多氟多化工股份有限公司

关于控股子公司变更公司名称并完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

多氟多化工股份有限公司的控股子公司多氟多(焦作)新能源科技有限公司 因业务发展需要,对公司名称进行了变更,公司名称由"多氟多(焦作)新能源 科技有限公司"变更为"多氟多新能源科技有限公司",其他工商登记事项未发 生变更。

多氟多(焦作)新能源科技有限公司于近日办理完毕工商变更登记的相关手 续, 并取得焦作市工商行政管理局换发的《营业执照》, 营业执照登记信息如下:

统一社会信用代码: 914108035664698524

名称: 多氟多新能源科技有限公司

类型: 其他有限责任公司

住所: 焦作市工业产业集聚区西部园区新园路北侧标准化厂房区

法定代表人: 李云峰

注册资本: 玖亿捌仟叁佰万圆整

成立日期: 2010 年 12 月 01 日

营业期限: 2010 年 12 月 01 日至 2030 年 11 月 30 日

经营范围: 生产锂离子电池及原材料; 生产 LED 产品, 生产移动电源和储能 系统,厂房和设备租赁,技术转让,研发新能源产品:从事货物和技术的进出口 业务: 电动汽车销售和售后服务**

特此公告。

多氟多化工股份有限公司董事会 2018年11月3日

